

Softver: Nove karakteristike, unapređen meni interfejsa za još intuitivnije upravljanje i nove bezbednosne funkcije

- › **Novi softver vozila za jednostavnost i veću sigurnost**
- › **Nove navigacione karte i govorni prikaz glasovnih naredbi**
- › **Više udobnosti i sigurnosti uz Kessy Walkaway funkciju**

Beograd, 5. decembar 2023 – Nova verzija softvera dolaziće sa svim modelima Enyaq s baterijom od 82 kWh proizvedenim od novembra 2023. Ovo najnovije izdanje softvera ima revidirani korisnički interfejs po uzoru na novi Škoda CI/CD, još intuitivniju strukturu menija za infotainment sistem i nove navigacione mape. Nadogradnje digitalnog asistenta Laura i Kessy sistema za ulazak bez ključa omogućava jednostavniju upotrebu, udobnost i sigurnost.

Nove funkcije i naprednija individualizacija zahvaljujući najnovijem softveru vozila

Najnoviji softver za vozila koji se nalazi na svim Enyaq modelima s baterijom od 82 kWh koja silazi s proizvodne trake od novembra 2023. pruža širok raspon novih karakteristika. Infotainment sistem, head-up prikaz i virtuelni kokpit sada su napravljeni po uzoru na novi Škoda CI. Razne karakteristike sada dodatno poboljšavaju jednostavnost korišćenja pri interakciji s infotainment sistemom. Na primer, sada je moguće prilagoditi „dugme za brzi pristup“ za različite postavke vozila - poput Lane Assist, grejanja vetrobrana ili funkcije recirkulacije vazduha. Takođe je moguće prilagoditi automobilske aplikacije kao što su meni mobilnog telefona ili media player ili navigacija. Navigacioni sistem dolazi s novom grafikom, kao i većim područjem karte i reorganizovanim podmenijima. Osim toga, sada je dizajniran za korišćenje funkcije predkondicioniranja baterije i može automatski započeti zagrevanje baterije kada se vozilo kreće prema stanici za punjenje, zavisno od trenutne temperature baterije.

Poboljšanja digitalnog asistenta Laura i Kessy, kao i intuitivno podešavanje suvozačevog sedišta

Novi softver takođe uključuje poboljšanja digitalnog asistenta Laura i sistema ulaska bez ključa Kessy. Laura-ino prepoznavanje glasa sada je preciznije, a sistem može da prevede izgovorene naredbe korišćenjem govora u tekst i prikaže ih na ekranu infotainment sistema za vizuelnu povratnu informaciju. Nova Kessy karakteristika je Walkaway funkcija. Sada automatski zaključava vrata kada se vlasnik sa ključevima udalji 2 do 2,5 metra od vozila. Status zaključanih vrata potvrđuje se zvučnim signalom sirene alarmnog sistema. Novi meni sedišta u infotainment sistemu daje dodatnu udobnost. U svim modelima Enyaq s električnim podešavanjem sedišta, vozač može jednostavno i

sigurno da namesti sedište suvozača, na primer za smeštaj dečijeg sedišta ili za pravljenje dodatnog prostora pozadi.

Inteligentni Speed Assist za dodatnu sigurnost

Inteligentni Speed Assist daje još više sigurnosti i udobnosti. Koristi prepoznavanje saobraćajnih znakova i podatke o navigaciji za automatsko prilagođavanje brzine automobila na anticipativniji i mnogo uglađeniji način, ako to želite. Na primer, kontinuirano i lagano smanjuje brzinu vozila na ograničenje brzine od 50 km/h pre ulaska u naseljeno područje.